

“专业人做专业事”，足协打破“论资排辈”惯例 前国脚肇俊哲担任国管部长

据新华社北京9月28日电 中国足协28日在“专业人做专业事”的用人理念上又迈出一步，国家队管理部部长将历史上首次由前国家队队长担任——他就是肇俊哲。这体现了足协在一年多的机构改革中打破论资排辈，不断专业化，更标志着参加过2002年世界杯的一代优秀国脚正参与到我国足球管理工作中。

记者28日在足协获悉，曾获得过“中国足球先生”称号的前国家队队长肇俊哲此次将担任国家队管理部部长兼训练总监。此

外，他在国家队的前队友、有世界杯参赛经验和德甲踢球经历的邵佳一和杨晨，将和另一位前国脚林乐丰一同担任国家队训练总监。另一位技术特点鲜明的前国脚彭伟国将担任男足地区青训总监。

国家队管理部部长此前通常由足协中层干部担任。这个职位需要协助各级国字号球队主教练征召国脚、协调与俱乐部关系、做好球员管理以及复合型团队的后勤保障工作等。而有着丰富经验的肇俊哲有望在这

个岗位上发挥他熟悉球员心理的特长，推动解决协调俱乐部关系、配合主教练工作等方面的问题，促进国家队建设的专业化和延续性发展。

其实，一年多来，足协在用人和机构改革上不断进行改革探索，主要特点就是“专业人做专业事”，并且有去除行政化趋向，设置“高级主管”“总监”“顾问”等职务，淡化“官员”概念，增强服务意识，按照社团法人机制运行。

今年以来，足协聘用的一批专业化管理人员还包括：聘请法

国青训专家克里斯蒂安·达米亚诺和足坛名宿李树斌为男足全国青训总监，杨玉敏为男足地区青训总监，“铿锵玫瑰”的旗帜性人物孙雯担任女足青训部部长兼女足青训总监，“金哨”谭海担任裁判管理部部长等。

这些足坛名宿和专家的不断加入，体现了足协全力以赴抓好国家队、青训和管理的决心，也为下一步加强国家队训练体系改革和中国足球青训体系建设打下协会管理专业化、科学化和国际化的良好基础。

2024年欧锦赛 举办权花落德国

新华社柏林9月27日电 欧足联执委会27日在瑞士尼翁就2024年欧锦赛举办权归属进行投票。最终德国击败唯一对手土耳其，继1988年欧锦赛后将再次举办这一赛事。

欧足联20名执委中，除去申办国德国和土耳其的足协主席以及抱病未能参加的瑞典执委奥尔松，共计17人参加投票。计票结果为1票弃权、德国获得12票、土耳其获得4票。

2024年欧锦赛将在德国的十个城市举办，它们是柏林、慕尼黑、杜塞尔多夫、斯图加特、科隆、汉堡、莱比锡、多特蒙德、盖尔森基兴和法兰克福。德国足协预测，全部51场比赛将吸引总计278万名观众亲临现场。

获得举办权后如释重负的德国足协主席格林德尔说：“我感谢欧足联执委会给予我们巨大的信任。我感到责任重大，我们将全力以赴地工作，不辜负大家的期待和信任。”将担任2024年欧锦赛组委会主席的前德国国家队队长拉姆表示，德国有现代化的球场和非常棒的球迷，“所有人将一起在德国欢庆这一盛大节日”。

欧足联： 欧冠下赛季 启用VAR

据新华社日内瓦9月27日电 欧足联27日宣布，将在2019-2020赛季的欧冠联赛和2020年欧锦赛中启用视频助理裁判(VAR)。

“2019年8月VAR投入使用，这将给我们足够的时间来建立一个强大的系统，以确保VAR技术能在欧冠联赛中有效而成功地实施。”欧足联主席塞弗林说。

此外，2020-2021赛季的欧罗巴联赛也将从小组赛阶段起使用VAR。

C罗欧冠遭禁赛一场 复出即战老东家曼联

新华社日内瓦9月27日电 欧足联27日宣布，在欧冠联赛小组赛中吃到红牌的克·罗纳尔多(C罗)将被禁止参加下一场欧冠小组赛。这意味着C罗不会受到追加处罚，不影响他后续代表意甲尤文图斯队对阵老东家英超曼联。

欧足联公布的调查结果显示，C罗的动作没有被认定为构成严重的侵害犯规，因此只被停赛一场。他将缺席欧冠小组赛第二轮尤文图斯队主场对阵瑞士伯尔尼年轻人的比赛，但第三轮与曼联的比赛不受影响。

在上周欧冠小组赛首轮尤文图斯队客场2:0击败巴伦西亚队的比赛中，C罗在对方禁区内带倒了巴伦西亚后卫穆里略，随后用手触碰对方头部，被裁判直接出示红牌罚下。离场时C罗不住地摇头，眼含泪水，这是他参加154场欧冠赛事的首张红牌。



伤离别

9月28日，王蔷因伤退赛离场。

当天，在武汉国际网球中心举行的2018年WTA武汉网球公开赛单打半决赛中，中国选手王蔷因伤退赛，爱沙尼亚选手康塔维特晋级决赛。

新华社记者 熊琦 摄

博尔特踢球有进步 能否成为职业球员 明年1月或有结果

据新华社堪培拉9月27日电 正在澳超跨界试训的“闪电”博尔特将在10月12日参加他在中央海岸水手队的第三场热身赛，这将是考验这位短跑名将能否成为职业球员的一次重要机会。

牙买加“飞人”在结束田径生涯后，为了实现成为职业球员的梦想，从8月开始在澳超中央海岸水手队试训。这位8枚奥运金牌得主27日在俱乐部官网表示，他感到自己在进步。“在上一场比赛中，我踢了45分钟，整体感觉不错，但最后10分钟，我开始感到疲惫，不过还是坚持到了最后，这就是训练带来的效果。”博尔特说，“我感觉自己在提升和进步。”

中央海岸水手队主帅麦克·马尔维在官网表示，接下来的第三场热身赛，将是球队备战新赛季最重要的一场实战，届时会给博尔特机会，但他不会急于作出“闪电”是否能够通过试训的决定。

“博尔特正在进步。”马尔维说，“大概到明年1月份，我们应该评判他到底达到了什么水准。”

不过，博尔特能否在10月19日澳超联赛开始前通过试训获得职业合同，拿主教练目前的话来推断，可能希望不大。

<p>小广告 大市场 小投入 高回报</p> <h3>分类广告</h3> <p>第2359期</p> <p>广告热线：13523260997 13183330295</p> <p>地址：市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p>		<p>本栏目在微信公众平台同步刊登</p> <p>微信公众号： ycqueqiaohui</p>		<p>●专治鼻炎中药外用15937507897</p> <p>三色膏药治乳腺增生 凌云路与湛北路口15224814591</p> <p>●开源路中段店面急转13333909134</p>		<h3>E 教育资讯</h3> <p>招生</p> <p>●珠峰博士声乐高考13393797837</p>	
<h3>A 商务资讯</h3> <p>工商代理</p> <p>●注册代账15637589127</p> <p>●注册、代账、商标18737535133</p>		<h3>B 生活资讯</h3> <p>搬家公司</p> <p>●顺风搬家13837529909</p> <p>心理咨询</p>		<p>●婚姻家庭调解13937507536</p> <p>●康乐居老年公寓13937585159</p> <p>助听器</p> <p>●耳聋请配助听器13087062226</p> <p>老年公寓</p>		<p>特色美食</p> <p>●鹿城名吃-四不腻猪蹄3413983</p> <p>健康美容</p>	
<h3>C 房产资讯</h3> <p>假发、补发</p> <p>市联盟路中段(联盟鑫城院内)</p> <p>电话：13849583359</p>		<h3>D 招聘资讯</h3> <p>招聘</p> <p>●聘乐器,前台老师13937552415</p>		<p>驾校转让建设路中段(营业中)</p> <p>13782472111</p>		<p>电工焊工培训考证</p> <p>市电讯职业学校。电话:2963913</p> <p>友情提示:使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。</p>	